

IONEWS

**Imprensa Oficial**

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 535 de 05/09/2014, pág. 03.

Retifica-se por incorreção referente ao Processo nº 33.199/2014 – Tomada de Preços nº 17/2014 – Contrato Administrativo de Execução de Serviços de Consultoria em Engenharia n.º 025/2014-SEINFRAHSP .

Onde se lê: (...)Valor Global: R\$ 240.212,39 (duzentos e quarenta mil duzentos e doze reais e trinta e nove centavos).

Leia-se: (...) Valor Global: R\$ 240.023,07 (duzentos e quarenta mil vinte e três reais e sete centavos).

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 58fcd4ef**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>